
O startupech a lidech
7. dubna 2016  /   9:00  /  NODE5 Radlická 50, 150 00 Praha 5

Program akce

Hlavní blok

9:00 - 9:10 Úvodní slovo
Petr Koubský - Deník N

 

9:10 - 9:30 Co se nám osvědčilo ze svobody v práci
Martin Palička - Etnetera Hub
Inspirovali jsme se v roce 2011 myšlenkami svobody v práci. Bořili jsme základy prosperující firmy a začali stavět nové. Co
se nám povedlo? Které nápady naopak vůbec nezafungovaly? Čtyři roky každodenního balancování na hraně
zodpovědnosti a volnosti nám přineslo spoustu inspirace a chuti se dál učit. Od sebe samotných, od vás, z cizích úspěchů i
vlastních chyb.

 

9:35 - 9:55 Z Brna raketovou rychlostí do celého světa
Oliver Dlouhý
Skypicker Olivera Dlouhého je asi nejrychleji rostoucím českým startupem. Během tří let se z něj stala globální firma s
miliardovými obraty. Jak zvládnout rychlý růst, nastavování procesů a hledání spousty nových zaměstnanců? S Oliverem si
bude povídat Petr Koubský.

 

10:00 - 10:20 Z nuly na 100, respektive 700? Nenechte si ujet vlak…
Karolina Šrámková - Air Bank
Bylo nás 5. Teď nás je skoro 700. Naše poslání zůstává stabilní: chceme změnit postoj Čechů k bankovnictví, naším cílem
je dokázat, že banku můžete mít rádi. Zaměstnanci v Air Bank mají díky jednoduchosti našeho „proč“ jasný důvod být u
nás. Ať už přišli před spuštěním banky a v euforii uvěřili tomu, co chceme udělat anebo k nám nastupují teď. Co jsme ale
mohli udělat jinak? Proč tak trochu tneme do živého? A proč je důležité stavět mantinely už v počátcích?

 

10:20 - 10:50 Coffee break
 

10:50 - 11:10 Startup je jako instantní polívka
Ondřej Krátký - Liftago
Startupy se vyznačují vysokou rychlostí růstu a v této rychlosti se rychleji projevují vady i chyby procesů jako je nábor lidí.
Ondřej poví něco o 3 personálních přístupech, které umožňují Liftagu zvládat tenhle rychlý růst.

 

11:15 - 11:35 O lidech a sociálních sítích
Eliška Vyhnánková
HR už delší dobu znamená také marketing a práci se sociálními sítěmi. A to nejenom LinkedInem. Jaké jsou v současné
době možnosti a trendy? Kde najít zajímavé kolegy, jak je oslovit a kolik to může stát.

 

11:40 - 12:00 Budíček spící logistiky
Simona Kijonková - Zásilkovna
Na podzim 2010 přinesla Zásilkovna Simony Kijonkové změnu do vnímání dosavadní logistiky. Výdejní místa. Franšízing.
Same day delivery. S pozitivní vizí pomoci internetovým obchodům a podnikatelům v regionech narostla její firma za 5 let
ze startupu do korporátu s 230 zaměstnanci a 100 mil. obratem. Ducha startupu se Zásilkovně daří udržovat i nadále díky
tomu, že 90 % zaměstnanců vyroste doslova „ze skladu“ a zbylých 10 % fungují jako mentoři.

 

12:05 - 13:00 Společné povídání se všemi řečníky
Oliver Dlouhý, Simona Kijonková - Zásilkovna, Petr Koubský - Deník N, Ondřej Krátký - Liftago, Petr Liko - Alma Career
Czechia, Martin Palička - Etnetera Hub, Karolina Šrámková - Air Bank, Eliška Vyhnánková
Na závěr si společně sedneme se všemi speakery ke společnému povídání a probereme vše, co za celé dopoledne padlo.
Budete mít možnost zeptat se kohokoliv na cokoliv a nově nabité dojmy pořádně utřídit.

 

13:00 Předpokládaný konec programu
 

13:00 - 13:40 Networking
 



Workshop

10:50 - 11:35 Bez správných lidí díru do světa neuděláte. Jak najít (a neztratit) šikovné
zaměstnance?
Tomáš Ervín Dombrovský - Alma Career Czechia, Anna Knotková - Alma Career Czechia, Petr Liko - Alma Career Czechia,
Lucie Příhodová - Alma Career Czechia
45 minut nabitých zkušenostmi a radami, jak v dnešní velké konkurenci zabodovat jako atraktivní zaměstnavatel.
Podíváme se optikou startupu na data z trhu práce, nasdílíme praktické zkušenosti s HR strategiemi a budováním
employer brandů. Dozvíte se, čeho se vyvarovat při psaní inzerátů a co naopak funguje. Pobavíme se o tom, jak pečovat o
zaměstnance v jednotlivých fázích jejich životního cyklu a co je dobré podchytit ještě před tím, než firma vyroste.

 


